

Veliki poduhvat maloga Poreča

Nikad kao u proljeće naša dalmatinska rivijera nije tako lijepa, nikad kontrasti između sivila izbrzdanih stijena i velikih brda, tamne modrine neba i azurno živog mora nijesu tako očiti i mili kao pod iskričavim sjajem proljetnog sunca. A u gradovima, mjestima i selima nikad život nije tako bujan kao u proljeću, a posebno u turističkim mjestima. Jer, uskoro će u njih i prve laste: u turističkom smislu, naravno . . .

Kroz sva mjesta i gradove uz naš obalni rub, — od Dubrovnika do Poreča, intenzivno se radi. Hoteli rastvaraju vrata, prospekti su razasli, cijene su uglavnom na prošlogodišnjem nivou, a uslovi smještaja i izgled mjesta su poboljšani. A ovo posljednje osobito: u Makarskoj se uređuje obala, u Opatiji proširuju putevi i uređuje zelenilo, u Lovranu su svi putevi i putelji asfaltirani, a tako je i u Medulinu, Mošćeničkoj Dragi i svim istarskim mjestima do Poreča, koji ničim ne krije svoje velike turističke ambicije. Poslije Dubrovnika, Opatije i Raba — Poreč kao četvrto mjesto na našoj obali od značaja za turistički promet.

Ljepota istarskog pejzaža, odlične saobraćajne veze, gostoljubivi domaćini i pristupačne cijene istakle su Poreč u prvi plan naše turističke perspektive. Statistika kaže da je u pro-

šloj godini ovdje ostvareno 340 hiljada noćenja, što je za 50 hiljada više nego u protekloj godini. A od takovog turističkog povećanja i sve druge privredne grane osjetile su veliku korist: samo u trgovini povećan je promet za 180 milijuna dinara, što je za mali Poreč velik novac. Pa s obzirom na takovu rentabilnost od turizma i onu koja predstoji nije se žalilo investicija: samo u prošloj godini investirano je 107 milijuna dinara u nove objekte, uglavnom za inozemni turizam. Jer, upravo na tome Poreč zasniva svoj veliki prosperitet. U prošloj godini u ovom lijepom gradiću stranci iz 23 evropske zemlje proveli su 106 hiljada noćenja, što je za platnu bilancu zemlje lijep devizni prihod.

Pa ipak, o turističkom Poreču još nije ni pola rečeno, a pogotovo ne o njegovom Turističkom društvu. Jer, upravo njemu Poreč zahvaljuje svoj turistički procvat.

Društvo naročito vodi računa o uvjetima boravka gostiju, o njihovoj kulturnoj razonodi, o izgledu kupališta, izletima i svim drugim »sitnicama«. Jer, kažu oni, — inozemni turisti su jako razmažen svijet koji u sitnicama i drugim svakodnevnostima, o kojima mi površno ili nikako ne vodimo računa — vide da je njihovo prisustvo zapaženo. A tada su širih rukava.

U prošloj godini Poreč je vrvio od zabave svih mogućih vrsti: od gostovanja »Jože Vlahovića« iz Zagreba do predstava pulskog teatra, radio pjevača iz Sarajeva i Splita, modne revije iz Maribora i mnogih drugih. A u ovogodišnjoj sezoni svega toga bit će više i u još kvalitetnijem sastavu. Jer, u Poreču očekuju ovoga puta rekordan posjet, pa je angažirano 700 kreveta u kućnoj radinosti, — otvaranjem četiri nova odmarališta povećat će se broj domaćih gostiju, a uređenjem auto-kampa, kupališta, šuma i puteva, što se sada ubrzano dovršava, kao i kamp hotela od 400 ležajeva, koji se gradi, povećat će se broj inozemnih turista. A kada se tome nadoda i 50 milijuna dinara, koji će se uložiti u razne komunalne svrhe koje služe turizmu, onda se najbolje vidi, da su realne osnove zbog kojih Poreč pretendira na četvrto mjesto rangliste naših turističkih mjesta.



Poreč u Istri